

День святого Валентина существует уже более 16 веков, однако праздники, связанные с возвеличиванием Любви, известны еще с более ранних времен. У праздника есть и конкретный «виновник» — святой Валентин, который тайно венчал возлюбленных...

В этот праздник обычно устраивают различные мероприятия, признаются друг другу в любви, дарят «валентинки», цветы и конфеты. Студенты Чувашского госуниверситета имени И.Н. Ульянова также не остались в стороне. 14 февраля во Дворце культуры состоялась праздничная программа «Найди свою вторую половинку».

Студенты-активисты организовали различные «станции», где можно было познакомиться, повеселиться и заслужить «валентинки». Ребята танцевали, пели в караоке, фотографировались. Девушки и парни знакомились друг с другом, возможно, в этот день кто-то даже нашёл свою вторую половинку...

В конце вечера был проведён аукцион. Заработанные «валентинки» можно было поменять на призы. Главным подарком этого вечера был «золотой» билет на фестиваль «Студенческая весна - 2013». Борьба за этот приз была достаточно острой, ребята начали складываться «валентинками», - чтобы победить. В итоге, главный приз достался прекрасной паре - Валентину и Кристине, видимо, им помогал дух самого святого Валентина.

Студентам, пришедшим на мероприятие, было настолько интересно, что время пролетело незаметно. Главное - появились новые друзья, а у кого-то и вторая половинка!

Текст Ульяны СЕМИКИНОЙ.

{gallery}novosty/2013/2/180213_3{/gallery}

Фото Олеси ИГНАТЬЕВОЙ.